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m. sur une aig.
nt ie tray., ic. )
, i3 tric. & l'endr.
m delalg auxil ), 8 m.
Lo5% 1g: 4 m. env., croi-
im agauche, Tm env.
19rg:5m env. croiser3m
Agauche. Bm.env. ;9% rg: 6
. env., croiser 3. m. a gau-
che, Smoenv.: 1% rg: Tm.
eny., croiser 3m. agauche, 4
m. eav.; 13% 1g: 5 m env,
faire une boule (dans Im.,
tric. | moenv. et avantde la
laisser tomber de 1'aig. gau-
“che latric. &1'endr., une fois
le il arviére, une fois le- fil
-avant, une fois le fil arnére
et une foig ie fit avant). 2 m
enV.cmtselS m agauche, 3
m env.; 14%rg-3m endr., 2
[ meny. 3m.endr., Sm.env.
I Sm. endr; 15%rg: Sm.env.,
fermer [a boule, (prendre
2ns. bas Sm. endr. et les glis-
er sur Yaig. droite, faire |
Jeté et rab. successivement
“cesdm. glisstes sur le jeté),
“2m env., croiser 3m, & dxoi-
 (ghisser 1 m. sur une aig,

239 1g” 4 m. env., croiser 3
‘m adroite, Tm.env.. 25%rg:
| 3m. env, croiser 3m. & dror
| 1e.2m env..tric. 5foslam.
| suiv. comme au 13%rg, 5 m.
| env;26°rg:5m, endr. Sm.
B env.. 3m.endr., 2m. env., 3
| %

7

mmdxs 27"3:9:_3 ;;. eznv..
| croiser 3 m & gauche, 2 m.
| env., wic des S m. suiv. com-
| meau i5%1g, 5:m. env., 29°

| ¥g: reprendre au 59 rg e
-ggpétex-oos.uvxgs;

Sy

m:
| croisertm. jersey tousles 4
- ¥gs ainsi: metire 3 m. sur
une aig, auxil. derriére le
f1av., inc. les 3 m. sniv. a
| Yendr, puistric 4l'endy, les
3 m. de Yaig, auxil

L eNatte do 24 m.:

19T 21 5° rgs: 24 m. endr.; 22
rgetious les rgs pairs 24 m.
env.; 3%xg: * melire 3m: sur
une aig. auxil. derriére le
trav., tnic. & 'endr. Jes 3 m.
suiv,, puis tric. & I'endr. les 3
m. de l'aig. auxil. * ceci 4
fois: 79 rg: wic. 3 m. endr..
metire 3 m. en alente sur
une aig, auxil. devant le
frav, tnc alendr. les 3 m
suiv., puis tric. & V'endr. les 3
m.de Faig, auxil, * cect 3 fois
el leyminer par 3 m. endr.,
répéter ces 8 rgs.

s idrele tav: e 4

Fournitures
Fil & tricoter Phildar

Echantillon — 10cm x
10cm pour l'ensomble
des points irlandais =
27 m. et 30 rgs. Si vous
n'obtenez pas los mémes
dimensions, utilisez

des alg. plus fines ou
plus grosses. Taille uni-
que.

Réalisation
Utiliser Jes 3 fils ensemble
un de chague couleur.

Dos: monter 123 m. sur les

B \e

S 4

\ :

a4g.n® 3 1/2 et tnic. 1 cm jer-
say, 1 rg dent de chat: avec
legaig n*3*2i{o1s2m ens 4
Yenv., Z2jetés cad enrouler
les fils 2 (o5 autour de l'aiq.
¥ reprendrelesaig. n*31/2
et e | rg env,, puis cont.
en cites 2/2 en placant les 2
m, endr. au-dessus des 2 m.
ens. Tric. 8cm de odtes 272
(coudre l'ourlel. les mesu-
res suivantes sont prévues
l'ourlet fait). Cont, avec les
aig. n* 4 en répart, le point
irlandais ains:: 6 m. point de
blé, I m env., 2 m. croisées,
i m. env., unetorsade natiée
deém. |l m env 2m croi-
sées 16m enpoimt V, 2m

croisées, I m.env., une tor-
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PULLS DE
SIRENES

" v')’: (suite de la page 57)

sade nattiée de 6 m, 1 m
env.. 2m. croisées, Im. env,,
16m. point de maillons (¢est
le milieu dos) cont. 1¢ rg en
plagant les motifs én sens
mnverse, soit 16 m. point de
maillons, § m.env., 2 m. croi-
sées, 1 m. env., ane torsade
nattéedeSm., e1c.. Trav. en
augm de ch odé ! m en
alterrant | fois tous les 2 rgs
et 1 foistous les 4 rgs . 21 fos
entout « 17T0m. A 32¢m de
haut: tol, rab. & ch. extr
pour les emm. 1 fois § m.:
cont. droit sur ces 160 m. A
S4cm de haut, sot, rab. droit
les 32 m. du milieu et termi-
ner ch. cité séparément en

dim. cbté encolure | fois 32
(suite page 84)
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!uu'e de fa page 83)

. puls rab: droit 1e5 32 m
er pour 'épauie
Devant droit: monter 116
m sur les aig. n" 3 1/2 ot far-
re P'ourlet dant de chat com
me le dos, pus8om de obtes
2/2 atcont. avec les alg. n” 4
9" répart los m. ainsi: 4 m
ot de blé 1T m anv.,. 2 m

ees, | m, env., une tor
snavée de 6 m, Il m
2 m. Croigées, 16 m
pa. int &n V 2
m env
deém, <
sées. 1 m env. 12 m. point

de mailions, on £31 a ia moi-
née du devant et tarminer en
plagant les moti sens
Inverse, soit 12 m é:-'.-.-n: de
maitlons. 1 m. env., 2m. croi-
sées. 1 m. env . une torsade
naltée de 6 m. atc.. Trav en
augm. & gauche 1 m. seuls
ment tous les 2em 1/2: 8 fois
124 m. A 32cm de haut
101, rab. agauche ! (0is5Sm
pour lemm. & en méme
temps, dim. a drette pour ie
décolleté 10 fois 3 m. ens.
tous leg 2 rgs, puis * 3 fois 2
m.ens. tousies2rgs el 1 fois
2 me ens. sur le rg env. qui
sult *; répéter ces 4 dim
fols. ASGcm, rab. droities 32
m rest. pour I'épaule
Fawre 18 devant gauche
sembl en vis & via, mais
pour les dim. du. décolieté,
rempiacer les 2 m. ens. par
un surjet simple ot les 3 m,
ens. par-un sujet-double.
Manches monter 72 m. sur
lesaig n' 3 /2= faire Four-
iet dent de chat comme le
Corps, puis 8cm de . cites
2/2. Conl-avec los aig. n* 4
en répart. les m. ainsi: 2 m
env., am croisées, | m.env.,
une torsadenatiée debm,, |
n.env,, 2 m croisées. iI6m
pointen V, 2 m. croisées, |
moenv., une lorsade nattée
de 6 m. {au milieu de la tor-
sade, on est au milien de la
manche) placet les motifs
€n sens inversa pour l'sutre

73

son i m.env,2m
1. m. pomy en V
I‘mv on augm. de <h

elc
coté | m: (ous les 1 rgs. 21
foas en ajoutant les motits aa
fur €l & mesure, soit un mo-
tifs en V. 2 m. croisées, lm.

eav, ¢ m crolsées, 8 m.
point de blé A 48cm de

haut 1ot (cariel fan) bh

droit ces 126 m
Montage
Assembler le dos aux de-
van par des coutures de
chié ot d'épaule repxendre
avec plusteurs aig n* 3 1/2
ppuis 1a pointe du décolle-
16 dis devant droit 194 m jus-
qu'éd lépaule + 62 m pour
Vencolure Gu dos + 104 m
depuis F'épaule jusqu'd Ja
pointe du décolieté et 76 m
de la pointe du decolleté
jusqu'en bas du devant gau-
che e trav. suy toures les m
en co'ﬂs 22 en réservant
sur le devant gauche & par-
tir du 2% rq 3 boutopniéres
honizontales, pour cela $4-
arar le trav. ainsi: tric. seu-
iement sur laa 13 m du bas
pendant 4 rgs, garder en
attente, faire de méme sur
les 23 m. sulv.. de méme sur
2% m. suiv. et de méme sur
foutes jes autres m. Repren-
dre & nicoter sur joutes les
m. fiore 3rgsdroits en chtes
272, puis faire l'ourlet dent
de chat, tric. lcm jersey =1
1ab;, faire V'ovriet. Fermer
ies manches en kaissant une
ouverture de 2om dans le
haut qui simbrigquera dans
fe creux des emmanchuroes.
Crocheter 2 liens de 15cm
chacun faits en mailles ser-
réas avec un crocheln” 4 en
utilisani 6 bring de coton. En
coudre un & fa pointe du
décolleté du devant droit et
Fautre & mi-hauteur de la
couture devant de! emman-
chure gauche Coudre les
bowtons & 1 cm de la couture
de obté sur le dev dron en
vis & vis des boutonméres.

JUPES DE
NAIADES

(suite de la page 55)

ées n° 105

Laines Georges Picaud,

qualité layette 7 (8)

l. col, vert d'eau 5 ot

r(S) pol col. lavande 15,

10
de

. n* 4 etS,
tillon — 10cm x
cm pour 'ensemble
s points irlandais =

24 m, ot 30 rgs. §i vous
n'obtencz pas les mémos

dimensions, utilisez

des aig. plus fines ou

grosses. Tailles:
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Les points irlandais
(suite de la paq@fp]dées - n° 105

Ces pulls sont tricotés en points ixrlandais avec
des mélanges de fils qui leur donnent un aspect chiné.

A ejersey:

11g endr.. | 1g env

B o Cbtes 2/2:
2m endr. 2 m. env.

C e Point de blé:
I m.endr., [ m:env, contra-
rées tous les 2 rgs

D o Torsades nattées sur
6 m.:

18¥ rg metite 2 m.
sur une awg auxil, devant le
trav., mc. les 2 m suv. a
V'endr., puistric: & l'endr. les
2m. del'aiq: avxil, tric. Jes 2

D

derniéres m.a I'endr.; 2% rg
et tous les rgs pairs. §.m,
env.; 3% rg: tne. 2m. endr.,
mettre les 2 m, swiv. sur une
aig. auxil. dernére ¢ av,
tric. les 2 'm. suiv, & J'endr
puis les2m. de lalg. auxil, 4
I'endr ; répéter ces 4 ras

]EMQC& crolsée sur 2 n.;

rg: en passant devant ia
| ére gm.. tric. la 2°Me m 3
Vendr.. puis tric. la 14 m. &
I'endr . 2% 1g- 2 m. env.; ré-
péey oos 2 1gs

ePoint en V:
sur 16 m., 1% rg: 6 m. env,
glisser 2 m. sur une aig.

auxtl. placée devant le trav,,
wic. les 2 m. suiv.a 'endr.,

uis e al'endr. les2m. de
‘alg. awal, S m. env; 2% rg
21 10us 68 rgs pairs: Inc. les
m. comme elles $¢ préson-
tent, 3° yq: 5 m. env., 3 m.
décalées a droite (glisser 1
m;: sur une aig. auxil derne-
e le trav., tnc. &8 Z m. Suiv.
alendr, wic a l'eav. lam
de l'aig. auxil), 3 m. déca-
lées 3 gauche (glissar 2 m
Sur une aig. auxil. devant le
trav. Aric. i m. env., puisinc
3 l'end. Yes 2 m. de l'aig
auxil). Sm env., 5% rg: 4 m.
env, 3 m décalées & droite,
Zm. env, 3 m. décalées &
gauche, 4 m env.; 72 1q: 3
m. env, 3 m. décalées a
droite, 4 m, env., 3 m, déca-
lées & gauche, 3m. env ; 4°
rg:2m. env., Im. décaléeza
droite, 6 m. env, 3 m: déca-
lées & gauche, Zm. env.; 119
rg: Lm. env., 3m. décaléesa
droite, 8 m. env.. 3 m, déca-

léas & gauche, | m. env)
répéter o2a 12 1gs.

G eLes maillons:

19" rq:d Pendy. . 2% rg eticus
les rgs pairs; alenv | 3% rqg;
* glisser 2 m sur une aig.
auxil. devant le trav, toc
s 2 m suiv. a l'endr , puis
tric. A tendr, les 2 m. de
Vag, auxil, glisser 2 m. sur
une aig. auxil derrnere le
rav., Irc. les 2 m. suiv. @
Fendr., puis tric. & l'endr les
2m detaig auxil *:5%rg 3
Vendr.[7° rg: * glisser &m
sur une aig. auxil derriére
le rav., tric Jes 2 m. suiv. &
lendr, pusiric, & l'endr Jes
2m. dei'aig. auxil, glisser 2
m. suy une awg, auxil. devant
le 1wav,, tric. les 2 m. suiv. &
I'endr. puis tnc. & 'endr, les
2 m.de l'alg. auxil. *; 9% rg:
reprendre au 19 yg el répé
ter ces 8 rgs.

H s Chainette torsadée
sur 14 m.:
1T rg: 4 m. env., 6 m. endr.,
4 m. env.: 2% rg et tous les
x?s Pairs: tric. les m. comme
eiles se présentent; 3°rg: 4
m, env,, glisser 3 m, sur une
aig. auxil derriére le trav,
tric. les 3 m. suiv & l'endr.,
uis tric. al'endr. les3 m. de
‘ag. auxil, 4 m. env.; 5% 1
7@ rgs: comme e 19F; 99 1g:
comme le 3%, 11° rg: 3 m.
eny., croiser 4 m. a droite
{glisser | m. sur une xg.
awxil dernére 1¢ trav,, Inc.
les 3 m. swi%. & l'endr.. puis
tric. & l'env. la m de l'aig
auxil ), croiser 4 m. & gauche
(glisser 3 m. sur une aig
auxil. devant le trav., tric. 1
m. env., puis tric. & endr.
les3m, de l'aig. auxil.), 3m
env.. 13%1g: 3m.eav.,3m
endr.2m. env,.3m endr 3
m. env.; 188 17¢, 198, 219,
23° rq- comme le 139, 252
Ig:3 m. env, croiser 4 m. &
gauche, croiser 4 m. a droi-
te, 3m. eav.; Z7°rg: repren-

dre au 3° rg. Répéter cos 24
1gs.
I eoLes épis sur 9 m.:

19¥7rg:9m endr..2%¢g . 9m.
env.; 3% rg: glisser 3 m. sur
une aig. auxil. demmére le
frav., tne. 1 m, exdr, puis
ric. 4 rends. les 3 m. de
I'alg. auxil., I m endr. glis-
ser | m. sur une aig. auxil,
devant le trav, tric. 3 m
endy., puis tric. & 'endr. la
m. del'aig. auxil ;4%15:9m
env.; répater ces 4 1gs,

J ePoint zig-zag sur 14

m.:

1°1g:3m.env.,2m endr. 9

m, env.; 2° 1g et 10u5 les 1qs

&a;rs: Iric. les m. comme el-
seprésentent; 3¢ rq:3m.

env,, croiser 3 m, a gauche




